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POZOR! Používateľ s poruchami zraku, čítania 
alebo kognitívnych funkcií je požiadaný, aby sa nahlásil 
Výrobcovi s cieľom získať informácie pre používateľa vo 
vhodnom formáte.  
 

Účel návodu 

Návod na obsluhu a údržbu obsahuje základné informácie potrebné pre správne používanie 
invalidného vozíka Mewa vrátane bezpečnostných pravidiel pri jeho používaní, popisu jeho 
konštrukcie, obsluhy a nastavenia, prípravy vozíka na obsluhu, spôsobu údržbu a čistenia, ako aj 
záručných podmienok.  

Je určený pre osoby, ktoré sa priamo starajú o postihnuté deti (detskí asistenti - rodičia, opatrovníci), 
ktoré budú prepravované vo vozíku. Je určený aj lekárom a fyzioterapeutom obsluhujúcim invalidný 
vozík.  
 

 POZOR! Pred použitím vozíka je každý Používateľ povinný prečítať si a dodržiavať tento návod.  
 

Tento návod je neoddeliteľnou súčasťou produktu a musí byť vždy priložený k predávanému 
produktu.  Uschovajte si tento návod pre budúce použitie! Uschovajte tento návod na ľahko 
dostupnom mieste.  Elektronická verzia návodu je dostupná na webovej stránke www.mywam.eu  
 

POZOR! V prípade akéhokoľvek zdravotného incidentu súvisiaceho s prítomnosťou invalidného 
vozíka Mewa by sa malo bezodkladne písomne informovať o tomto Výrobcu prostredníctvom 
doporučeného listu alebo e-mailu s potvrdením o prijatí. 
 

Kontaktné údaje výrobcu: 
● poštová adresa: MyWam sp.j., ul. Szczecińska 10, 41-516 Chorzów, Poľsko 

● kontaktné telefónne číslo: +48 32 733 11 31 

● e-mailová adresa: mywam@mywam.pl 

 

Verzia Návodu na obsluhu a údržbu: SK Vydanie 8 / 2022-10-25 

 

MyWam Kupiec, Bartold, Angres Sp.J. si vyhradzuje právo na technické a obchodné zmeny obsahu 
Návodu na obsluhu a údržbu bez predchádzajúceho upozornenia. Každá zmena bude určená 
dátumom poslednej aktualizácie návodu 

mailto:mywam@mywam.pl
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 Úvod 

Ďakujeme, že ste si zakúpili špeciálny kočík Mewa. Dúfame, že bude príčinou mnohých skvelých 
chvíľ s vaším dieťaťom a bude vám pomáhať každý deň. Vyvíjame maximálne úsilie, aby sme zaistili, 
že naše produkty spĺňajú vaše očakávania a najvyššie štandardy. Odporúčame vám kontaktovať 
našich zamestnancov a sledovať nás na našej webovej stránke www.mywam.eu a na sociálnych 
sieťach. Môžete sa tam dozvedieť veľa zaujímavostí o našich produktoch.  

1. Účel a indikácie na použitie vozíka Mewa 

„Mewa" je multifunkčný invalidný vozík navrhnutý pre postihnuté deti. Základom vozíka rám 
vyrobený z hliníkových a oceľových prvkov.  Umožňuje rýchlu demontáž kolies. „Mewa“ je 
kompletný terapeutický systém, ktorý umožňuje nastaviť uhol opierky chrbta a nôh, dĺžku opierky 
nôh, polohu opierky hlavy atď.  Produkt je vybavený množstvom doplnkov zlepšujúcich funkčnosť a 
pohodlie pri používaní, ako napr.: stôl, bezpečnostné pásy, klin, búdka, moskytiéra, spací vak, 
nákupná taška a pod.  Používatelia nemôžu riadiť invalidný vozík sami, ale iba s pomocou sprievodcu. 
Vozík možno používať v interiéri aj exteriéri, na rôznych povrchoch (asfalt, betón, kameň, štrk) a za 
rôznych poveternostných podmienok. Akékoľvek iné použitie produktu, ako je opísané, je zakázané. 
Vozík môžu spolu s návodom na použitie používať iba dospelé osoby, ktoré sa starajú o používateľa. 
Mládež a deti, ako aj akékoľvek iné osoby bez vhodného školenia by nemali používať výrobok.  

Kočík Mewa je zdravotnícka pomôcka triedy I určený na použitie pre zdravotne postihnuté deti, 
ktoré v dôsledku svojho stavu nemôžu samostatne chodiť, stáť alebo sedávať. Výrobok je určený na 
prepravu a pohyb vyššie uvedených osôb v sede alebo v ľahu a na korekciu držania tela a práve také 
je jeho zamýšľané použitie.  Klinické indikácie zahŕňajú detskú mozgovú obrnu, meningeálnu herniu, 
dystrofie, parézy a pod.  Produkt je určený pre používateľov vo veku od 3 do 10 rokov. Produkt by 
sa malo používať v súlade s odporúčaniami ošetrujúceho lekára alebo fyzioterapeuta.  

Kontraindikácie: 

V prípade kontraindikácie pozície sedu a/alebo pasívnej vzpriamenej polohy treba nastavenie 
kočíka  konzultovať s fyzioterapeutom alebo ošetrujúcim lekárom. 
 

2. Základné informácie o invalidnom vozíku Mewa 

Špeciálny kočík Mewa má veľa možností nastavenia, napr.: 

 nastavenie sklonu chrbtovej opierky    (pozri bod 10.3)  

 nastavenie uhla sedadla - tzv.  "Kolíska"    (pozri bod 10.2)  

 nastavenie hĺbky sedadla- vložky     (pozri bod 12.4)  

 nastavenie opierky nôh       (pozri bod 9.11) 

 nastavenie podpier sedadla      (pozri bod 12.1 a 12.2) 

 doplnkové vybavenie        (pozri bod 12) 

  

http://www.mywam.eu/
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3. Rýchly štart 

Pre rýchle používanie kočíka, rozbaľte ho a pripravte na použitie podľa bodu 15 Montáž a demontáž 
vozíka a bodu 16 Príprava na použitie.  Schematický diagram je zobrazený nižšie, ale nenahrádza 
pozorné prečítanie celého návodu. 
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 Bezpečnosť 

4. Dôležité bezpečnostné pokyny a pravidlá 

 Je zakázané používať vozík spôsobom, na ktorý nie je určený.  
 Výrobok obsahuje malé diely, ktoré môžu byť v prípade prehltnutia dieťaťom nebezpečné! 

 Vzhľadom na veľké možnosti nastavenia kočíka je možné pri uhlovom nastavení sedadla a 
uhlovom nastavení chrbtovej opierky nastaviť polohu, v ktorej je hlavička dieťaťa pod líniou 
panvy.  Je zakázané používať túto polohu, pretože by to mohlo viesť k riziku zadusenia alebo 
dieťaťa.   

 Je zakázané zaťažovať vozík dodatočne, najmä pokiaľ ide o umiestňovanie dodatočnej záťaže na 
zadnú časť chrbtovej opierky, napríklad batoh alebo taška. Toto môže spôsobiť prevrátenie 
invalidného vozíka Mewa a zranenie používateľa! Toto sa nevzťahuje na originálne doplnkové 
príslušenstvo dedikované pre vozík Mewa neprekračujúce povolené zaťaženie. Všetky 
dodatočné prvky upevňované k vozíku ovplyvňujú jeho stabilitu. 

 POZOR! V závislosti na vykonanom nastavení invalidného vozíka Mewa - vzťahuje sa na 
nastavenie držiaka pre tlačenie vozíka, nastavenie výšky chrbtovej opierky, nastavenie uhla 
chrbtovej opierky, nastavenie hĺbky sedadla, nastavenie uhla sedadla, nastavenia uhla sedadla, 
nastavenia uhla opierky nôh a nastavenie opierky nôh - môže vozík prekračovať odporúčané 
maximálne rozmery. 

 POZOR! Pred každým použitím vozíka je potrebné vykonať kroky uvedené nižšie a v prípade 
nezrovnalosti sa nesmie používať vozík. V takejto situácii sa odporúča rýchlo kontaktovať 
Predávajúceho a/alebo Výrobcu so žiadosťou o radu.  

 POZOR! Pri prejazde dverami alebo podobným zúžením obmedzujúcim smer jazdy invalidného 
vozíka, je treba uistiť sa, či je na dostatočný priestor na oboch stranách invalidného vozíka, aby 

sa predišlo privretiu rúk alebo iných častí tela ako aj poškodeniu vozíka. 
 

VÝSTRAHA!  
 Nikdy nenechávajte svoje dieťa v kočíku bez dozoru, hrozí 

nebezpečenstvo! 
 Tento výrobok nie je vhodný na beh alebo korčuľovanie.  
 Invalidný vozík nie je určený ako sedadlo v motorovom vozidle.  
 Dávajte pozor na medzery a pohyblivé časti - riziko zaseknutia.  

 Neprenášajte vozík s dieťaťom.   
 Vozík je zabalený v taške. Taška nie je hračka. Uchovávajte mimo 

dosahu dojčiat a malých detí. Nedávajte na hlavu. Nebezpečenstvo 
udusenia. 

 

 POZOR! Vozík je zakázané používať, ak je technický stav vozíka alebo jedného prvku vozíka 
zlý alebo má užívateľ o tom pochybnosti, vozík je poškodený alebo je len podozrenie, že 
došlo k poškodeniu alebo ak vozík nefunguje správne. V takejto situácii sa odporúča rýchlo 
kontaktovať Predávajúceho a/ alebo Výrobcu so žiadosťou o radu. 
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5. Tabuľky 

5.1. Typový štítok   

 Typový štítok poskytuje základné informácie o 
produkte: názov, model, sériové (identifikačné) číslo, 
maximálne zaťaženie, dátum výroby, potvrdenie o 
zhode produktu pre zdravotnícke pomôcky, 
upozornenie na dodržiavanie návodu na obsluhu, 

značka zdravotníckej pomôcky a údržbu a údaje 
výrobcu (viď. Obr. 5.1).   

 Typový štítok je pripevnený na ľavej strane priečneho 
nosníka v zadnej časti rámu podvozku a prilepený 
zhora. 

5.2.  Štítok s UDI kódom 

Štítok s UDI kódom obsahuje informácie o produkte: názov, 
model, UDI kód a údaje výrobcu (obr.  5.2). 

6. Výstražné štítky  
 Na výstražnom štítku sú dôležité upozornenia pre 

používateľa (pozri Obr. 6.1).   
 Výstražný štítok sa nachádza na zadnej / bočnej časti 

rámu na oboch stranách. 
 

 

7. Označenie symbolu 

 
Sériové číslo produktu 

`  
Názov výrobcu 

 

Povolená celková 
hmotnosť užívateľa  

Produkt je zdravotnícka pomôcka 

 
Dátum výroby 

 

POPIS "UPOZORNENIE!" a symbol v 

tejto príručke sa používajú na 
posilnenie pozornosti čitateľa k 
obsahu označenému týmto symbolom. 
Nedodržanie obsahu označeného 
týmto popisom môže predstavovať 
ohrozenie zdravia a bezpečnosti 
užívateľa a sprevádzajúcich osôb a 
môže viesť aj k poškodeniu produktu. 

 

Značka na posúdenie 
zhody podľa príslušných 
európskych predpisov a 
smerníc  

 

Upozornenie na 

dodržiavanie návodu na 
použitie a údržbu výrobku 

 

  

 

Obr.5.1 

 
Obr. 5.2 

 

Obr. 6.1 
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 Produkt 

8. Všeobecná konštrukcia vozíka 

Špeciálny kočík Mewa sa skladá z dvoch hlavných častí: rám vozíka so sedadlom a operadlom, 
opierka nôh a široká škála doplnkovej výbavy, ktorú je potrebné vyberať podľa individuálnych 
potrieb užívateľov.  

 Štandardná výbava  

Súčasťou štandardnej výbavy vozíka môže byť:  
1- Nastaviteľná strieška    - pozri 11.3  

2- Ergonomická rukoväť na tlačenie vozíka - pozri 9.7  

3- Päťbodové pásy     - pozri 11.1 

4- Mechanizmus nastavenia chrbtovej opierky a    

sedadla         - pozri bod 10.2 

5- Prepravná poistka     - pozri bod 9.2 

6- Nastaviteľná opierka nôh pomocou popruhov 

          - pozri bod 9.11 

7- Zadné kolesá plné    - pozri bod 9.5 

8- Aretácia smeru predných kolies - pozri bod 9.4  

9- Predné otočné kolesá plné  - pozri bod 9.4  

10- Bezpečnostné zábradlie   - pozri bod 11.2  

11- * Klin       - pozri bod 11.6  

12- Čalúnenie operadla a sedadla  - pozri bod 17.8  

13- * Abdukčné stabilizačné pásy  - pozri bod 11.5  

14- Centrálna brzda    - pozri bod 9.8  

15- Sklopná noha    - pozri bod 9.9  

16- Systém tlmenia nárazov zadného kolesa   

- pozri bod 9.6  

17- Polstrovanie     - pozri bod 11.7 

*) opcia 

 Doplnkové vybavenie  

Prvky môžu zahŕňať (opcie): 
o Terapeutický stôl     - pozri bod 12.3  

o Zužujúce-sploštujúce vložky  - pozri bod 12.4  

o Peloty       - pozri bod 12.1&12.2 

o Turistická taška     - pozri bod 12.5  

o Nákupný košík     - pozri bod 11.4  

o Pláštenka      - pozri bod 12.10  

o Zimné rukavice     - pozri bod 12.7  

o Spací vak na nohy    - pozri bod 12.8  

o Moskytiéra      - pozri bod 12.9  

o Slnečná clona     - pozri bod 12.6 
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9.  Konfigurácia a použitie - rám vozíka 

9.1. Mechanizmus skladania rámu  

Mechanizmus skladania rámu je umiestnený vo vnútri rámu a na ráme 
na dvoch miestach na pravej strane a na troch miestach na ľavej strane. 
Viď obr. 9.1. 9.1. Tieto miesta zhora, zo strany rukoväte na tlačenie 
vozíka, sú: 

 pravý a ľavý skladací prvok- prvok, ktorý umožňuje zložiť hornú 
časť rámu za účelom zmenšenia jeho rozmerov,  

 mechanizmus skladania rámu s blokádou 

 

9.2. Rozloženie rámu invalidného vozíka. Prepravná poistka   

Rozloženie (otvorenie) rámu vozíka: 
položte rám vozíka vodorovne na zem a 
stiahnite prepravnú poistku (Obr.  9.2.1) 

Potom jemne potiahnite chrbtovú opierku 
do zvislej polohy (Obr.  9.2.2.). Ak chcete 

nastaviť vozík, opatrne potiahnite rukoväť, 
mierne ju zdvihnite nahor, súčasne 
nastavte vozík do polohy blízkej 
požadovanej polohe, kým nezapadne 
blokáda skladania rámu. Rám invalidného 
vozíka sa správne rozloží iba vtedy, keď je 
skladací mechanizmus správne zatvorený.  
Svedčí o tom zreteľný zvuk „cvaknutia“ 
vychádzajúci z dobre uzavretého 

skladacieho mechanizmu rámu.  

9.3. Skladanie rámu 

S cieľom zložiť rám vozíka: stlačte červené tlačidlo 
(Obr. 9.3.1) nachádzajúce sa v hornej časti 
mechanizmu skladania rámu a súčasne vytiahnite 
nahor obe rukoväte (Obr. 9.3.2) nachádzajúce sa 
v hornej časti mechanizmu skladania rámu. Potom 
zložte rám vozíka a založte prepravnú poistku.   

 
Obr. 9.3.1     Obr. 9.3.2 

Červené tlačidlo  Mechanizmus skladania 

rámu 

 

Obr. 9.2.1     Obr. 9.2.2 

Prepravná poistka Rozkladanie rámu 

 

Obr. 9.1. 

Body skladania rámu 
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9.4. Predné kolesá otočné, plné. Montáž a demontáž. Smerová aretácia  

Použité, odolné kolesá zaručujú najvyššiu kvalitu jazdy, pôžitok z jazdy a elegantný vzhľad. 
Pneumatiky sú bezdušové, plnené špeciálnym gélom, ktorý má tlmiace vlastnosti veľmi podobné 
nafukovacím kolesám. Kolesá sú z výroby namontované vo vidliciach predných kolies, ktoré sú v 
hornej časti zakončené riadiacimi nápravami.  
Oba predné kolesá možno nastaviť pre jazdu dopredu alebo odblokovať pre otáčanie, čo významne 
uľahčuje manévrovanie s vozíkom. Vďaka smerovej aretácii predných kolies a možnosti jej nasadenia 
alebo stiahnutia, počas jazdy vozíkom je citeľne väčšie pohodlie pre dieťa aj asistenta.  
Odporúča sa stiahnuť blokádu a umožniť otáčanie predných kolies počas vedenia vozíka po úplne 
hladkom povrchu ako napr. v obchodných centrách, škole.  

 Montáž. Nasaďte obe predné kolesá. Za týmto účelom nasaďte riadiacu nápravu do otvoru 
na rýchlu montáž, kým nepočujete kliknutie. O správnom nasadení kolesa svedčí zreteľný zvuk 

„cvaknutia“, podchádzajúci zo systému 
rýchlej demontáže predných kolies.  Aby 
stiahnuť kolesá je treba stlačiť tlačidlo 
systému rýchlej demontáže a stiahnuť 
koleso. Viď Obr. 9.4.1 

 Smerová aretácia. V prípade 
nerovného povrchu, pohybovania sa po 
naklonených povrchoch, pri prejazde cez 
prahy alebo obrubníky, sa odporúča 
nasadenie blokády a zablokovanie otáčania 
predných kolies. S cieľom zablokovať 
otáčanie predných kolies je treba otočiť 
gombík kým nezacvakne blokáda - viď Obr. 

9.4.2 

9.5. Zadné kolesá, plné. Montáž a demontáž zadných kolies na nápravu 

Použité, odolné kolesá zaručujú najvyššiu kvalitu jazdy, pôžitok z jazdy a 
elegantný vzhľad. Pneumatiky sú bezdušové, plnené špeciálnym gélom, 
ktorý má tlmiace vlastnosti veľmi podobné nafukovacím kolesám.  
Vďaka možnosti demontovať zároveň kolesá, ako aj nápravy, je vozík 
menší po zostavení, čo uľahčuje jeho prepravu a skladovanie. 
Mechanizmus montáže kolesa je namontovaný vo vnútri zadných kolies 
a zaisťuje rýchlu montáž a demontáž zadných kolies. Spustí sa stlačením 
spony rýchlej montáže (Obr. 9.5.1.), smerom k stredu kolesa, potom je 
možno nasadiť zadné koleso na nápravu zadného kolesa alebo stiahnuť 
zadné koleso z nápravy zadného kolesa. 

 

Obr. 9.4.1 

Tlačidlo systému  

rýchlej demontáže 

 

Obr. 9.4.2 

Gombík blokády otáčania 

 

Obr. 9.5.1 

Spona rýchlej montáže 
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 Montáž kolies na nápravu 

Počas nasadenia zadného kolesa na nápravu zadného kolesa, je treba stlačiť 
sponu nachádzajúcu sa v strede kolesa a nasaďte koleso na začiatok jeho 
nápravy. Potom prestaňte vyvíjať tlak na sponu a pokračujte v posúvaní 
kolesa na nápravu, kým nezacvakne. O správnom nasadení kolesa svedčí 
zreteľný zvuk „cvaknutia“, podchádzajúci zo mechanizmu rýchlej demontáže 
zadných kolies na nápravu. 

 Demontáž kolies z nápravy 

S cieľom demontovať zadné koleso z nápravy zadného kolesa stlačte sponu 
nachádzajúceho sa v strede kolesa a vysunúť koleso zo svojej nápravy - Obr. 

9.5.2 

 

9.6. Systém tlmenia zadných kolies 

Vozík je vybavený pružinovým tlmičom nárazov rámu a zadných kolies, 

umiestnených na koncoch nôh zadného rámu, v kontakte s priečnym 
nosníkom. Tlmenie nárazov pôsobí automaticky. Nastavenie sa vykonáva 
spustením páky hore - dolu, ktorá sa nachádza zospodu tlmiča - viď Obr. 9.6 
S cieľom zlepšiť prepínanie nastavení pákou je povolené súčasne stlačovať 
pružinu tlmiča. V dôsledku prepínania pružiny tlmiča bude stlačená (opcia pre 
tvrdý podklad) alebo roztiahnutá  (mäkký podklad). 
 

9.7. Ergonomická rukoväť na tlačenie vozíka. Mechanizmus a uhlové 
nastavovanie rukoväte.  

Rukoväť na tlačenie vozíka zaisťuje pevné uchopenie za rôznych podmienok jazdy. Má možnosť 
nastavenia, ktorá slúži na prispôsobenie výšky rukoväte pre asistenta dieťaťa, ktorý vedie vozík – 

Obr. 9.7 

 Mechanizmus nastavenia  

Toto sú dva tlačidlá na vonkajšej strane rámu, ktoré sa 
nachádzajú na kĺboch rukoväte na tlačenie. 

 Uhlové nastavenie rukoväte pre tlačenie vozíka 

S cieľom zmeniť uhol sklonu rukoväte pre tlačenie vozík 
je treba stlačiť súčasne oba tlačidlá mechanizmu 
uhlového nastavenia rukoväte pre tlačenie a zmeniť uhol 
jej sklonu. Po nastavení rukoväte vo vhodnej polohe, je 
treba prestať stlačovať tlačidlá, čo spôsobuje 
automatické zablokovanie rukoväte pre tlačenie v 
žiaducej polohe.  
 

 

 

  

 

Obr. 9.6 

Tlmič s nastavením 

 

Obr. 9.7 

Mechanizmus nastavenia uhla rukoväte 

 

Obr. 9.5.2 

Demontáž kolesa 
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9.8. Centrálna brzda. Zapínanie a vypínanie brzdy 

Pedál centrálnej brzdy (Obr. 9.8), ktorého stlačenie blokuje priamo oba 
zadné kolesá vozíka, nachádza sa v strede priečneho nosníka, v zadnej 
časti rámu vozíka.  

 Zapínanie a vypínanie brzdy centrálnej brzdy 

S cieľom zapnúť centrálnu brzdu je treba stlačiť pedál brzdy dolu, 
smerom k pokladu, kým nezacvakne. O správnom nasadení kolesa 
svedčí zreteľný zvuk „cvaknutia“, pochádzajúci z centrálnej brzdy.  
Ak chcete uvoľniť centrálnu brzdu, potiahnite brzdový pedál nahor.   

9.9. Sklopná noha 

Sklopná noha (Obr. nachádza sa vpravo priečneho nosníka, v zadnej časti 
rámu vozíka. ktoré sa nachádzajú na kĺboch rukoväte na tlačenie.S cieľom 
využiť ju je treba stlačiť sklopnú nohu a súčasne potiahnuť k sebe rukoväť 
pre tlačenie vozíka, čo zase spôsobí zdvihnutie prednej časti vozíka spolu 
s prednými kolesami.  
Používanie sklopnej nohy uľahčuje vjazd vozíka na malé prahy alebo 
obrubníky.  
 

9.10. Držiak na prenášanie 

Držiak na prenášanie rámu vozíka sa nachádza medzi uchyteniami 
nákupného košíka. (Obr. 9.10) 
 

9.11. Opierka nôh. Nastavovanie a používanie.  
Nastaviteľná opierka nôh patrí k štandardnému 

vybavenie invalidného vozíka Mewa.  
 Nastavenie výšky opierky nôh. S cieľom zmeniť 
výšku opierky nôh je treba krížovým skrutkovačom 
odstrániť skrutky (obr. 9.11), potom nastavte opierku 
nôh vo vhodnej výške a priskrutkujte opierku nôh 
skrutkami. 

 Mechanizmus nastavenia uhla celej opierky nôh 

Ak chcete zmeniť sklon opierky nôh, stlačte tlačidlá 
označené na fotografii na oboch stranách opierky nôh, 
potom nastavte príslušnú polohu a uvoľnite tlačidlá. 

 Používanie opierky nôh. Odporúča sa nastaviť 
dosku opierky nôh na takej výške, aby sa nohy dieťaťa 
mohli voľne oprieť celou svojou plochou, a súčasne 
stehná dieťaťa boli uložené rovnobežne k ploche 

sedadla. V doske opierky nôh sa nachádzajú pásky na upevnenie nôh dieťaťa. Odporúča sa ich 
zakladanie počas používania vozíka. 

 
Obr. 9.8 

Centrálna brzda. 

 

Obr. 9.9 

Sklopná noha 

 

Obr. 9.11 

Nastavenie opierky nôh 

 

Obr. 9.10 

Držiak na prenášanie 
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Štandardná doska opierky nôh sa nachádza vo vodorovnej polohe. Avšak v priebehu prepravy, 
skladovania, rehabilitácie, nastupovania a vystupovania z invalidného vozíka Mewa, musí byť doska 
opierky nôh zložená a otočená smerom k rámu opierky nôh. 

10. Nastavovanie a používanie -terapeutické sedadlo s chrbtovou opierkou 

10.1. Montáž a demontáž sedadla k rámu 

Dva úchyty rámu na sedadlo sú veľmi dôležitými prvkami konštrukcie vozíka. Slúžia na spojenie 
sedadla vozíka s rámom vozíka. Správne používanie úchytov rámu je dôležité pre bezpečnosť dieťaťa 
a iných osôb. Vždy venujte zvláštnu pozornosť neprítomnosti trhlín, poškodeniu hákov rámu a jeho 
správnej funkcii. V prípade akýchkoľvek podozrení nepoužívajte vozík, pretože hrozí 
nebezpečenstvo pre dieťa, ktoré ho používa a ostatné osoby. 

 Montáž sedadla. Sedadlo možno namontovať po alebo proti smeru jazdy, S cieľom 
namontovať sedadlo, 
nasaďte sedadlo na 
háčiky rámu. Dotlačte 
sedadlo, kým 
nepočujete dva 
cvaknutia. O 

správnom nasadení 
kolesa svedčí zreteľný 
zvuk „cvaknutia“, 
vyochádzajúci z 
oboch háčikov rámu. 
Viď Obr. 10.1.1  

 Demontáž 
sedadla. Na demontáž sedadla stlačte červené tlačidlá na oboch stranách vozíka smerom k 
zemi, ktoré sa nachádzajú v spodnej časti oboch háčikov rámu (Obr. 10.1.2). Potom vysuňte 
sedadlo z háčikov rámu.  

10.2. Polohovateľné sedadlo, tzv. „kolíska" 

Vozík je vybavený sedadlom, ktoré možno nastaviť v 4 rôznych 
polohách sklonu (kolíska). Ak chcete zmeniť uhol sklonu sedadla, 
potiahnite oceľovú rukoväť na zadnej strane operadla sedadla a 
pomaly zmeňte uhol sedadla. Keď je sedadlo v požadovanej polohe, 

uvoľnite rukoväť. 
POZOR! Každá zmena sklonu sedadla mení celkové ťažisko. To 
ovplyvňuje stabilitu invalidného vozíka. 
POZOR! POZOR! Všetky úpravy vozíka a jeho prvkov by ste mali 
vykonávať BEZ DIEŤAŤA vo vozíku! Nedodržanie vyššie uvedených 
upozornení môže byť pre dieťa nebezpečné! 

 

Obr. 10.2 

Nastavenie sedadla 

   

Obr. 10.1.11       Obr. 10.1.2 

Háčiky sedadla na rám   Tlačidlo uvoľnenia sedadla 
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10.3. Nastaviteľná chrbtová opierka 

Vozík je vybavený chrbtovou opierkou, ktorú je možné nastaviť do rôznych polôh sklonu: od sedu až 
po ležanie. Aby ste zmenili sklon chrbtovej opierky, najskôr ju uvoľnite miernym posunutím celej 

opierky smerom k viac sedacej polohe. Potom potiahnite rukoväť na zadnej strane chrbtovej opierky 
smerom nahor a pomaly zmeňte sklon opierky. Po nastavení opierky do požadovanej polohy sklopte 
rukoväť umiestnenú na zadnej strane opierky.  
POZOR! Každá zmena sklonu operadla si vyžaduje opätovné nastavenie dĺžky päťbodových pásov! 

Nastavenie by sa malo vykonávať pri zapnutej brzde. 
 

 

POZOR! POZOR! Všetky úpravy vozíka a jeho prvkov by ste mali vykonávať BEZ DIEŤAŤA vo vozíku! 
Nedodržanie vyššie uvedených upozornení môže byť pre dieťa nebezpečné! 

11. Základná výbava 

11.1. Päťbodové pásy 

Invalidný vozík Mewa je štandardne vybavený profesionálnymi 
päťbodovými bezpečnostnými pásmi.  

 Nastavenie päťbodových pásov. Nastavte päťbodové 
bezpečnostné pásy skôr, ako ich nasadíte dieťaťu. Pre nastavenie 
dĺžky pásov, posuňte nastavovacie prvky na postroji nahor alebo 
nadol a podľa toho posuňte chrániče. Pre nastavenie výšky 
upevnenia popruhov k chrbtovej opierke prepnite zapínanie 
postrojov z nízkeho upevnenia na vysoké alebo naopak.  

 Používanie Pre nasadenie päťbodových pásov na dieťa 
nasaďte pravý a ľavý postroj dieťaťa a potom oba postroje pripevnite 
k spone na zapínanie bezpečnostných pásov, ktorá je pripevnená k 
sedadlu. Na odstránenie päťbodových pásov od dieťaťa stlačte 
tlačidlo na hornej (hrudnej) spone a na spodnej časti tela a odopnite 
oba postroje zo spony a pomaly stiahnite postroj z pravej a ľavej 
strany dieťaťa. 
Pozor! Každá zmena uhla sklonu operadla si vyžaduje opätovné 
nastavenie dĺžky päťbodových pásov. 

 

Obr. 10.3 

Nastavenie sklonu opierky 

 

Obr. 11.1. 

Päťbodové pásy 
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11.2. Bezpečnostné zábradlie  

Invalidný vozík Mewa môže byť vybavený bezpečnostným zábradlím, ktoré v prípade určitých 
situácií zabráni sediacemu dieťaťu prepadnúť dopredu. 

 Montáž a demontáž zábradlia. Bezpečnostná zábrana sa 
montuje pomocou rovnakých upevňovacích prvkov ako terapeutický 
stôl, preto nie je možné použiť oba tieto prvky súčasne. S cieľom 
nainštalovať bezpečnostné zábradlie, vložte ho do držiaka na stôl 
alebo zábradlie, kým nezacvakne. 
Zábradlie bude správne nainštalované iba vtedy, keď je správne 
vložené do stola alebo držiaka zábradlia. Svedčí o tom zreteľný zvuk 
„cvaknutia“, ktorý pochádza z dobre spojeného upevnenia stola alebo 
zábradlia.   

Ak chcete zábradlie demontovať, stlačte dve tlačidlá vedľa držiaka na 
stôl alebo zábradlia a vysuňte zábradlie. 

11.3. Nastaviteľná búdka s oknom  

Invalidný vozík môže byť vybavený nastaviteľnou búdkou s oknom, 
ktorá pomáha chrániť dieťa pred slnkom alebo dažďom. Prvky búdky 
sú: rám búdky (predný a zadný oblúk), mechanizmus nastavenia 
otvárania búdky (vpravo a vľavo), dve západky s červenými gombíkmi 
upevňujúce búdku k rámu, čalúnenie striešky a okno s moskytiérou so 
zipsom.  

 Montáž. Nastaviteľná kapucňa s oknom je pripevnená pomocou 
dvoch plastových prvkov umiestnených na vonkajších stranách hornej 
časti chrbtovej opierky.  
Na zostavenie kabínky nastavte chrbtovú opierku do zvislej polohy a 
potom zasuňte dve západky búdky paralelne do úchytov na operadle.  
Nainštalujte búdku tak, aby zadné/spodné čalúnenie prekrývalo zadnú 
časť vozíka.  
 Demontáž. Ak chcete demontovať búdku s oknom, stlačte dve 

červené tlačidlá na sponách, ktoré zaisťujú búdku, a vysuňte spony z úchytov na operadle.  
 Používanie Ak chcete zmeniť veľkosť plochy striešky, uchopte predný oblúk a zadný oblúk rámu 
striešky a nastavte požadovanú polohu priblížením k sebe alebo vzdialením oboch oblúkov od sebe. 
Mechanizmus na nastavenie veľkosti plochy búdky sa automaticky zaistí na mieste.  
Zvláštnosťou búdky je okno s moskytiérou, ktoré zabezpečuje vetranie. Okno sa otvára a zatvára 
zipsom   

 

Obr. 11.2 

Bezpečnostné zábradlie 

 

Obr. 11.3 

Nastaviteľná búdka  
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11.4. Nákupný košík  

Vozík je vybavený nákupným košíkom, ktorý je upevnený v spodnej časti rámu 
vozíka. Nákupný košík slúži na prepravu malých, bežných priemyselných 
predmetov každodenného života, odolných voči otrasom, nárazom, otlakom, 
navlhnutiu, poliatiu a nečistotám. Maximálne zaťaženie nákupného košíka je 3 
kg. 

 

11.5. Abdukčné stabilizačné pásy  

Abdukčné stabilizačné pásy slúžia na 
dodatočnú stabilizáciu panvy a zabraňujú 
vykĺznutiu dieťaťa z vozíka. Správny spôsob ich použitia je 
upevniť ich na stehná dieťaťa tak, aby panva spočívala čo 
najbližšie k opierke chrbta. Vášmu dieťatku tak vo vozíku zaistíte 
zdravšiu a pohodlnejšiu polohu.  
 Nastavenie. Ak chcete nastaviť dĺžku abdukčných 
stabilizačných pásov posuňte nastavovacie prvky na predných 
páskach pásov nahor alebo nadol. 
 Používanie Aby nasadiť dieťaťu abdukčné stabilizačné pásy, 

položte dieťa na nainštalované pásy, potom omotajte nohu dieťaťa a zapnite obe spony pásu na oba 
predné pásy. Aby ste z dieťaťa vybrali abdukčné stabilizačné pásy, uvoľnite obe spony pásov z 
predných páskov.  

11.6. Klin  

Invalidný vozík Mewa je možné vybaviť klinom, ktorý v prípade určitých 
indikácií zabezpečí abdukciu dolných končatín dieťaťa (do strán) od stredu 
tela.  Klin má dvojstupňovú úroveň nastavenia.  Viď Obr. 11.6. 

 

11.7. Výplňové vložky 

Vozík Mewa je vybavený výplňovými vložkami, ktoré 
zaisťujú suché zipsy na chrbtovej opierke vozíka, keď 
nie je nainštalované dodatočné vybavenie. Viď Obr. 
11.7. 

 

11.8. Čalúnenie  

Vozík Čajka je vybavený čalúnením, ktoré je možno úplne rozložiť pre 
čistenie. Za týmto účelom odopnite všetky prvky, ktoré ju pripevňujú k rámu 
vozíka. Ako čistiť čalúnenie je popísané v bode 17.8. Čistenie a starostlivosť. 

 

Obr. 11.5 

Abdukčné stabilizačné pásy 

 

Obr. 11.4 

Nákupný košík 

 
Obr. 11.6 

Klin 

 

Obr. 11.7 

Výplňové vložky 
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12. Doplnková výbava 

12.1. Podhlavníky s nastavením ↔ a ↕ 

Ak chcete nastaviť peloty opierky hlavy, otvorte uzáver čalúnenia 
na prednej a zadnej strane opierky. Potom odskrutkujte gombíky 
(pelotové gombíky), ktoré sa nachádzajú na zadnej strane opierky. 
Presuňte podpery na miesto, ktoré je vhodné a bezpečné pre dieťa 
na prednú stranu opierky. Pevne priskrutkujte peloty pomocou 

gombíkov. Nakoniec zatvorte čalúnenie na prednej a zadnej strane 
operadla. 

12.2.  Torakolumbálne peloty nastaviteľné ↔ a ↕ 

Na nastavenie torakolumbálnych pelot otvorte čalúnenie na 
prednej strane (Obr.  12.2.1) a na zadnej strane opierky (obr.  

12.2.2). Potom odskrutkujte gombíky (gombíky z pelot Obr. 12.2.3), 
ktoré sú na zadnej strane opierky a umiestnite podpery na miesto, 
ktoré je vhodné a bezpečné pre dieťa na prednej strane opierky. 
Peloty by mali byť priskrutkované pomocou gombíkov. Nakoniec posuňte zapínanie na čalúnenie na 
prednej a zadnej strane opierky (obr. 12.2.4). 

 

Obr. 12.2.1.     Obr. 12.2.2.    Obr. 12.2.3.   Obr. 12.2.4 

Rozponutie čalúnenia  Rozponutie čalúnenia  Odskrutkovanie skrutiek  Zapnutie 

čalúnenia 

 

12.3. Terapeutický stôl  
Vozík je vybavený protišmykovým terapeutickým stolom s 
maximálnou nosnosťou 3 kg. 
Aby zostaviť stôl, zasuňte ho do držiaka na stôl alebo zábradlia, 
kým nezacvakne. 
Stôl bude správne nainštalovaný iba vtedy, keď bude správne 
zasunutý do držiaka stola alebo zábradlia. Svedčí o tom 
zreteľný zvuk „cvaknutia“, ktorý pochádza z dobre spojeného 
upevnenia stola alebo zábradlia.  

 

Obr. 12.3 

Terapeutický stôl 

 
Obr. 12.1. 

Pohľad na vozík s podhlavníkmi 
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Ak chcete stôl demontovať, stlačte dve tlačidlá vedľa držiaka na stôl alebo zábradlia a vysuňte stôl.  
Pozor. Horizontálne usporiadanie stola sa môže zmeniť nastavením kolísky, a preto musia byť 
predmety umiestnené na stole zaistené.  

12.4. Zužujúce-sploštujúce vložky 

Vozík Mewa je vybavený sadou zužujúcich-splošťujúcich vložiek (Obr. 

12.4). Slúžia na úpravu vnútorných rozmerov šírky a hĺbky sedadla.  
Čalúnenie vložiek je bleskovo odnímateľné, čo umožňuje ich výmenu 
alebo čistenie. 

 Montáž. Vložky namontujeme na akékoľvek miesto vozíka, v 
akejkoľvek výške, prispôsobujúc k potrebám pacienta. Inštalácia sa 
vykonáva pomocou suchého zipsu na spodnej, zadnej a vonkajšej 
strane vložky. 

 Demontáž sa vykonáva odstránením prvku - odtrhnutím 
suchého zipsu z čalúnenia vozíka.  

12.5. Turistická taška  

Veľká a elegantná turistická taška je upevnená na dvoch držiakoch, ktoré sa nachádzajú na vnútornej 
strane rukoväte na tlačenie vozíka. Maximálna nosnosť tašky je 2 kg. 

12.6. Slnečná clona  

Invalidný vozík Mewa môže byť vybavený slnečnou clonou, ktorá pomáha chrániť vaše dieťa pred 
slnkom.  

12.7. Zimné rukavice  

K rukoväti vozíka možno pripevniť dve zimné rukavice, aby zvýšiť pohodlie asistenta dieťaťa v 
chladnejšom počasí. Najprv si nasaďte dve látkové svorky a upevnite ich suchým zipsom na rukoväti 
kočíka, potom na tieto látkové svorky nasaďte rukavice a pripevnite ich patentkami. Obr. 12.7. 

 

 

Obr. 12.5      Obr. 12.6    Obr. 12.7 

Turistická taška   Slnečná clona  Zimné rukavice. 

 

Obr. 12.4 

 Zužujúce-sploštujúce vložky 
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12.8.  Spací vak na nohy 

Invalidný vozík Mewa je možné vybaviť spacím vakom na nohy, zvyšujúcim pohodlie dieťaťa v 
chladnejšom počasí. Toto prídavné vybavenie je potrebné pripevniť na ďalšie prídavné vybavenie - 
zábradlie. 
Aby namontovať spací vak na nohy, nasaďte ho zospodu na opierku nôh, a zvrchu ho prevlečte cez 
bezpečnostné zábradlie pripevnite patentkami na rám vozíka. Obr. 12.8 

12.9. Moskytiéra  

Invalidný vozík Mewa môže byť vybavený moskytiérou, ktorá sťažuje priamy kontakt hmyzu s 
dieťaťom. Toto prídavné vybavenie je potrebné pripevniť  na ďalšie prídavné vybavenie. Toto 
príslušenstvo musí byť namontované na iné príslušenstvo. Ak chcete nainštalovať sieť proti 
komárom, pripojte ju zámkom v kabíne a potom zakryte sedadlo vozíka a opierku na nohy sieťou 
proti komárom a upevnite ju na boku. Obr. 12.9 

12.10. Pláštenka proti dažďu  

Invalidný vozík Mewa môže byť vybavený pláštenkou, ktorá pomáha chrániť dieťa pred vlhkosťou. 
Toto prídavné vybavenie je potrebné pripevniť  na ďalšie prídavné vybavenie. Aby ste mohli 
namontovať pláštenku, nasaďte ju na vrch celej nastaviteľnej búdky s oknom a následne fóliou 
zakryte sedadlo vozíka a opierku nôh. Obr. 12.10. 

 

  

 

Obr. 12.8       Obr. 12.9      Obr. 12.10 

Spací vak na nohy       Moskytiéra               Pláštenka proti dažďu 
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13. Technická špecifikácia kočíka Mewa 

PARAMETRY MEWA 

dĺžka vozíka 94-126 cm 

šírka vozíka 65 cm 

výška vozíka 124 - 129 cm 

celková hmotnosť 20 - 28 kg  

efektívna hĺbka sedadla 24*/28 cm 

šírka sedu 25*/32 cm 

výška chrbtovej opierky 62 cm 

šírka chrbtovej opierky 20** / 30 cm 

vzdialenosť medzi opierkou nôh a sedadlom / počet nastavení  17-32 / 5 polôh 

dĺžka kočíka zloženého na prepravu rám 84 cm / sedadlo 88 cm 

šírka vozíka zloženého na prepravu rám 64 cm / sedadlo 43 cm 

výška vozíka zloženého na prepravu rám 26 cm / sedadlo 42 cm 

nosnosť košíka 3 kg 

nosnosť tašky 2 kg 

max. hmotnosť pacienta 40 kg 

výška pacienta 90-125 cm 

uhol roviny sedadla / rozsah nastavenia cca 5,5 ° -21,5 ° / 4 polohy 

uhol sklonu operadla / množstvo nastavení cca 8 ° -86 ° / 4 polohy + v ľahu 

uhol opierky nôh / množstvo nastavení   cca 64 ° -180 ° / 5 polôh 

POZNÁMKY:   

*) hodnoty uvedené s vložkami alebo **) s pelotami  

Tolerancia nameraných hodnôt +/- 20 mm, +/- 1,5 kg, +/- 1°  
Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny v technických parametroch. 

13.1. Surovinové zloženie vozíka 

Oceľ a hliník s práškovým nástrekom, tkaniny 100% polyester a plast (PP, PVC, ABS, PA, PE, PU). 

14. Dodávka a náradie 

Invalidný vozík Mewa sa dodáva v kartóne a je vopred zmontovaný.  Originálne balenie by malo 
obsahovať tieto prvky: 

 Zložený rám kočíka so sedadlom a opierkou, opierka nôh a kolieska, búdka 

 Doplnková výbava podľa objednávky 

 Návod na použitie so záručným listom 

Pred použitím skontrolujte a uistite sa, že prijatá krabica obsahuje všetky prvky a žiadny z nich 
nebol poškodený, napríklad počas prepravy. Ak sa zistí, že v obdržanom kartóne chýba niektorá 
položka alebo je niektorá položka poškodená, kontaktujte Predajcu a Výrobcu za účelom získania 
chýbajúcich položiek alebo výmeny produktu za nový, plne kompletný a funkčný.  

 Multifunkčnosť a rozsiahla výbava invalidného vozíka Mewa umožňuje prispôsobiť vozík 
osobným požiadavkám užívateľa. Na tento účel si pred použitím pozorne prečítajte celý návod. 
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Na montáž a demontáž invalidného vozíka Mewa nie je potrebné žiadne náradie, okrem nastavenia 
výšky opierky nôh, kde potrebujete krížový skrutkovač. 

15. Montáž a demontáž vozíka 

 Montáž vozíka. Výrobok je z výroby zabalený v originálnom kartóne a je už predmontovaný.  
Montáž dokončite vykonaním nasledujúcich krokov: 

a) namontujte zadné kolesá na nápravu  
b) rozložte rám vozíka s opierkou nôh nastavením parametrov:  

o aktivujte / deaktivujte smerovú artáciu jazdy predných kolies.  
o nastavte výšku a uhol rukoväte pre tlačenie vozíka  
o nastavte uhol sklonu sedadla  

o upravte uhol sklonu chrbtovej opierky  

o upravte dĺžku päťbodových pásov  
o upravte výšku opierky nôh a uhol sklonu opierky nôh  

c) nainštalujte príslušné vybavenie a upravte parametre, napr.: 

o upravte využiteľnú šírku a hĺbku sedadla (zužujúce-sploštujúce vložky) 
o namontujte bezpečnostné zábradlie alebo terapeutický stôl  
o upravte abdukčno-stabilizačné pásy  
o upravte búdku s oknom  
o nasaďte a upravte klin  
o nasaďte turistickú tašku   
o nasaďte nákupný košík  
o nasaďte vybrané prvky výstroje vyhradené na ročné obdobie: spací vak, zimné 

rukavice, moskytiéra, pláštenka, dáždnik. 
 Demontáž vozíka.  Pri demontáži vozíka postupujte nasledovne: 
a) demontujte prídavné vybavenie, 
b) uvoľnite sedadlo 

c) zablokujte predné kolieska, sklopte opierku nôh a rám vozíka 

d) odopnite zadné kolesá 

e) vozík zložte a zaistite prepravnou poistkou 
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16. Príprava na používanie 

Pred použitím vozíka: 
o Skontrolujte dobrý technický stav vozíka a všetkých jeho prvkov a ak je technický stav vozíka 

alebo jeho jednotlivého prvku zlý alebo má o ňom užívateľ pochybnosti, vozík sa nesmie 
používať. Kontaktujte prosím predajcu a/alebo výrobcu. 

o Skontrolujte, či je rám invalidného vozíka správne rozložený a či je skladací mechanizmus 
rámu správne uzavretý (zamknutý).  

o Skontrolujte, či je sedadlo správne namontované na rám invalidného vozíka a či je 
mechanizmus upevnenia sedadla na rám invalidného vozíka správne uzavretý (zamknutý).  

o Skontrolujte, či sú všetky štyri kolesá správne namontované. A či behúň na všetkých štyroch 
kolesách v dobrom stave.  

o Skontrolujte, či centrálna brzda správne funguje a zabrzdite. 
o Správne vykonajte všetky nastavenia a prispôsobte kočík potrebám dieťaťa, vrátane 

nastavenia vhodnej hĺbky terapeutického sedadla a výšky chrbtovej opierky, vhodného 
sklonu terapeutického sedadla a sklonu chrbtovej opierky, nastavte vhodný sklon opierky 
nôh, nastavte primeranú dĺžku päťbodových pásov. Skontrolujte, či sú všetky nastavovacie 
prvky správne usadené a zaistené.  

o Skontrolujte, či je čalúnenie vozíka suché. 
o Zaistite dieťa všetkými dostupnými stabilizačnými prvkami, ako sú: päťbodové pásy, 

Zužujúce-sploštujúce vložky, abdukčne-stabilizačné pásy, klin, podnožka, pásky na 
podnožku, bezpečnostná zábrana alebo terapeutický stôl. Je to preto, aby sa zabránilo 
vypadnutiu a skĺznutiu dieťaťa z kočíka a aby dieťa nespadlo z opierky nôh.  Uistite sa, že 
všetky predtým vykonané úpravy sú vhodné a bezpečné pre dieťa. 

o Dbajte na to, aby dieťa nebolo umiestnené vo vozíku bez oblečenia, ktoré chráni telo v 
miestach kontaktu s čalúnením vozíka.  Je to preto, aby sa predišlo oderom na tele dieťaťa 
a z hygienického hľadiska.  

o V prípade detí, ktoré majú problémy s inkontinenciou, by malo byť na sedadlo vozíka 
umiestnené špeciálne voskované plátno, ktoré je možné zakúpiť v lekárňach alebo 
zdravotníckych predajniach.  

o Pri použití akýchkoľvek doplnkových pomôcok, ako sú drény, vaky, katétre a pod., dbajte na 
to, aby boli dobre chránené proti vypadnutiu, vytrhnutiu, utiahnutiu a aby neprekážali pri 
používaní vozíka. 

17. Používanie vozíka 

17.1. Prenášanie vozíka  

Najlepším spôsobom, ako pohybovať invalidným vozíkom, je poháňať ho kolesami.  V prípadoch, 
keď to nie je možné (napríklad pri preprave invalidného vozíka v aute), je možné z bezpečnostných 
dôvodov invalidný vozík po odstránení príslušenstva a kolies zdvihnúť a presunúť, aby sa znížila 
prepravovaná hmotnosť.   
Pri prenášaní alebo zdvíhaní rámu vozíka s pripevnenými kolesami buďte mimoriadne opatrní.  
Pri premiestňovaní alebo zdvíhaní rámu vozíka s pripevnenými kolesami zostavte rám vozíka a 
potom rám vozíka držte len za označené pevné rámové prvky. 
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Z bezpečnostných dôvodov nedvíhajte celý invalidný vozík, teda rám so sedadlom a chrbtovou 
opierkou, kolesami, opierkou nôh a namontovanou dodatočnou výbavou, pretože toto hrozí 
poškodením zdravia. 
Invalidný vozík nedvíhajte za opierku na nohy alebo bezpečnostné zábradlie, terapeutický stôl alebo 

iné príslušenstvo, pretože by to mohlo poškodiť produkt a ohroziť bezpečnosť ostatných ľudí vo 
vašom okolí.  

17.2. Nastupovanie a vystupovanie z invalidného vozíka 

Pri nastupovaní a vystupovaní z invalidného vozíka umiestnite invalidný vozík čo najbližšie k 
stabilnému a bezpečnému miestu, na ktoré sa používateľ presunie. Po uistení sa, že centrálna brzda 
je zatiahnutá a doska opierky nôh je zdvihnutá, aby sa na ňu nestúpilo, môže používateľ prestúpiť. 
Nemalo by sa stávať na stupačku, pretože hrozí prevrátenie invalidného vozíka, zranenie používateľa 
a poškodenie produktu. 
Dbajte na to, aby pri nastupovaní alebo vystupovaní z vozíka dieťa ani žiadna iná osoba nestáli na 
opierke nôh, pretože by ju mohli poškodiť a zraniť používateľa! 

17.3. Správna poloha vo vozíku 

Z bezpečnostných a zdravotných dôvodov sa odporúča, aby mal užívateľ panvu a chrbát v polohe čo 
najbližšie k chrbtovej opierke, aby bola rovnomerne podopretá chrbtica (optimálna opora pre všetky 
časti chrbtice tak, aby nevznikal voľný priestor).  
Stehná by mali byť po celej dĺžke podopreté na čo najväčšej ploche, čo sa dosiahne nastavením hĺbky 
sedadla vozíka a chodidlá by mali byť opreté o opierku nôh, čo zabraňuje skĺznutiu, udržiava 
optimálne napätie svalov nôh a prenáša časť hmotnosti z vyšších častí tela.  

POZOR! Vzhľadom na veľké možnosti nastavenia kočíka je možné pri uhlovom nastavení sedadla a 
uhlovom nastavení chrbtovej opierky nastaviť polohu, v ktorej je hlavička dieťaťa pod líniou panvy. 
Je zakázané používať túto polohu, pretože by to mohlo viesť k riziku zadusenia alebo dieťaťa.  

17.4. Jazda na invalidnom vozíku 

Pri používaní invalidného vozíka vždy držte rukoväť na tlačenie, aby ste zabránili valeniu invalidného 
vozíka.  Uvoľnite centrálnu brzdu, pričom držte rukoväť na tlačenie a zatlačte invalidný vozík 
bezpečným smerom.    

17.5. Pohyb po naklonených povrchoch 

Pri jazde do kopca alebo z kopca vždy používajte invalidný vozík otočený v smere jazdy 

Obmedzte rýchlosť na svahoch a pohybujte sa čo najpomalšie. Asistent riadiaci vozík (rodič, 
opatrovník) musí mať dostatočnú silu na ovládanie stability vozíka. Vždy pamätajte na to, že ťažisko 
invalidného vozíka sa zmení, keď prekoná nerovnosti alebo svahy na zemi. V tomto prípade buďte 
obzvlášť opatrní a zaistite vozík. 
Pri používaní rámp sa uistite, že rampa je vhodná, že kolesá invalidného vozíka sú dostatočne vysoké 
na prekonanie rampy, že rám invalidného vozíka sa nedotýka rampy a že je potrebné zabezpečiť 
druhú osobu, pretože riziko prevrátenia invalidného vozíka, poškodenia produktu a poranenia 
používateľa. 
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17.6. Prejazd cez prahy alebo obrubníky 

Pri prekonávaní malých prekážok (malé prahy, malé obrubníky atď.) pomocou nohy zafixujte 
sklopnú nohu a rukoväť na tlačenie smerom nadol a smerom k sebe, aby ste zdvihli predné kolesá 
invalidného vozíka a opatrne presuňte predné kolesá cez prekážku. Potom pomaly ťahajte za tlačnú 
rukoväť smerom hore, smerom od zeme, aby ste zdvihli zadné kolesá invalidného vozíka a opatrne 
presuňte zadné kolesá cez prekážku.  

17.7. Preprava v aute a v iných vozidlách 

 Ak chcete vozík Mewa prepraviť v aute, demontujte z vozíka celé vybavenie a uložte na 
bezpečné miesto. Potom je potrebné vozík rozložiť a vložiť do kufra. 
Ak sa demontovaný invalidný vozík nenachádza v kufri auta, oddelene od priestoru pre cestujúcich, 
bezpečne pripevnite rám invalidného vozíka k vozidlu. Na tento účel možno použiť nepoužívané 
bezpečnostné pásy.  

 Za účelom prepravy invalidného vozíka v iných vozidlách, ako sú napr. vlaky, električky, 
autobusy, lietadlá, lode a pod., by sa osoby zodpovedné za prepravu v týchto dopravných 
prostriedkoch mali opýtať na podmienky bezpečného cestovania do miesto určenia s invalidným 
vozíkom a príslušné požiadavky.   

 Ak chcete invalidný vozík prepravovať v iných vozidlách, vyberte z invalidného vozíka všetko 
príslušenstvo a uložte na bezpečnom mieste.  Potom invalidný vozík rozložte (pozri kapitolu 14) a 
umiestnite do batožinového priestoru vozidla.  Ak sa demontovaný invalidný vozík nenachádza v 
batožinovom priestore vozidla, oddelene od priestoru pre cestujúcich, rám invalidného vozíka musí 
byť bezpečne pripevnený k vozidlu.  
Vozík Mewa by sa nemal používať ako sedadlo na prepravu dieťaťa vo vozidle.  

17.8. Čistenie a starostlivosť 

Čalúnenie je možné prať iba ručne, opatrne, pri teplote do 30o.   
Neperte v práčke.  Škvrny by sa mali odstrániť hneď, ako sa objavia na povrchu vozíka.  
POZOR! Nečistite chemikáliami obsahujúcimi rozpúšťadlá a bielidlá.   Výrobca nezodpovedá za škody 
spôsobené použitím nevhodných čistiacich prostriedkov.  
Nedrhnite - drhnutie rozšíri škvrnu na väčšiu plochu a môže zdeformovať štruktúru látky a zničiť jej 
povlak.  

Pred použitím sa uistite, že je výrobok vždy suchý. 
 

 

Odstraňovanie vodných škvŕn, ako sú škvrny od jedla, nápojov a rastlinných olejov. 
 Škvrnu osušte tlakom po celom jej povrchu na bielu papierovú utierku, vreckovku alebo 

nasiakavú čistú handričku.  

     

Perte len ručne Nebieľte Nesušte v sušičke Sušte vo 
vodorovnej 

polohe 

Nežehlite 
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 Malý kúsok handričky navlhčite slabým roztokom čistiaceho prostriedku a teplej vody 
(alebo studenej vody, ak je zafarbená krvou) a škvrnu opláchnite tak, že ju odstránite 
zvonku dovnútra, aby ste sa vyhli jej zväčšovania. Nepoužívajte príliš mokrú handričku, 
pretože nadmerné množstvo tekutiny môže po zaschnutí spôsobiť vlnenie alebo sa škvrna 
zväčší a poškodí čalúnenie alebo penu vo vnútri. 

 Môže byť potrebné zopakovať vyššie uvedený krok v závislosti od typu škvrny a množstva 
zafarbenej látky. Pokračujte v tom, kým sa škvrna úplne neodstráni, ale pred opätovným 
opláchnutím nezabudnite zo zafarbeného materiálu odstrániť prebytočnú vlhkosť.  

 Potom látku opláchnite iba vlažnou vodou bez saponátu, čistou špongiou alebo čistou 
bielou handričkou. Vysušte 

18. Skladovanie vozíka 

Vozík by mal byť skladovaný v čistej, suchej a dobre vetranej miestnosti, najlepšie pri teplote 0-35oC. 

18.1. Príprava invalidného vozíka na dlhodobé uskladnenie 

Aby ste invalidný vozík Mewa pripravili na dlhodobé uskladnenie, zaistite výrobok a vykonajte všetky 
servisné činnosti popísané v kapitole „Pravidelné kontroly“ tak, ako keby už boli odobraté. 
Vozík by sa mal skladovať v čistej, suchej a dobre vetranej miestnosti. 

18.2. Ochrana proti korózii 
Aby sa predišlo poškodeniu vozíka koróziou, nemal by sa používať ani ponechávať v mokrých a 
vlhkých miestnostiach.  
Keď sa vozík namočí, utrite všetky nasiaknuté časti mäkkou suchou handričkou a ošetrite jemným 
konzervačným prostriedkom na báze oleja. To neplatí pre čalúnenie vozíka, ktorého čistenie a 
údržba je podrobne popísaná v kapitole Čistenie a starostlivosť.  
Vozík je štandardne pokrytý kvalitnými nátermi. V prípade poškodenia laku je potrebné poškodenie 
zabezpečiť opravou s použitím laku, ktorý navrhuje Výrobca.  
Pravidelné čistenie a mazanie mechanizmov vozíka ľahkým olejom zaručuje dlhé a bezproblémové 
používanie vozíka. 

19. Opätovné použitie 

Produkt je vhodný na opätovné použitie.  
Všetky opakovane použiteľné výrobky podliehajú osobitnému záťaženiu.  
Preto sa ich vlastnosti a výkon môžu líšiť od nového produktu do takej miery, že je ohrozená 
bezpečnosť pacientov a tretích osôb pri ich používaní.  
Pri správnej starostlivosti a údržbe si výrobok zachováva svoju kvalitu po dobu 3 rokov a to je 
predpokladaná doba jeho používania. 
Pre opätovné použitie: 

o Demontujte všetky čalúnené prvky a nahraďte ich novými.  
o Rám vozíka s kolieskami a vodiacimi prvkami je potrebné dôkladne vyčistiť a vydezinfikovať 

čistiacimi a dezinfekčnými prostriedkami dostupnými na trhu.  
o Potom musí byť výrobok skontrolovaný v autorizovanom servisnom stredisku (pozri kapitolu 

25) alebo u Výrobcu, či nie je opotrebený a poškodený.  
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o Akékoľvek opotrebené diely a komponenty, ktoré nesedia alebo nie sú vhodné pre 
používateľa, musia byť nahradené novými.  

o Takto pripravený výrobok je možné opäť použiť.  

20. Servis a pravidelné kontroly 

Aby ste invalidný vozík Mewa používali bezpečne a bezchybne, mali by ste ho pravidelne a dôkladne 
podrobovať kontrolám a údržbe uvedeným v tabuľke nižšie. 
V situácii, keď užívateľ invalidného vozíka nie je schopný vykonávať vyššie uvedené činnosti sám, je 
povinný vrátiť invalidný vozík do odborného servisu invalidných vozíkov alebo priamo výrobcovi, 
ktorý ho riadne skontroluje a vykoná potrebné servisné činnosti. Tieto činnosti môžu byť dodatočne 
spoplatnené. 
POZOR! Výrobca zodpovedá za technické závady alebo poškodenie vozíka, ktoré vzniknú len pri 
správnom používaní vozíka. Zodpovednosť za správnu funkciu vozíka nesie Výrobca len vtedy, ak sú 
prísne dodržané všetky odporúčania Výrobcu. 
POZOR! Výrobca je zodpovedný za správnu funkciu vozíka len s originálnymi dielmi a originálnym 
príslušenstvom.  
Akékoľvek opravy by sa mali vykonávať v špecializovaných autorizovaných dielňach (pozri bod 24) 

alebo priamo u Výrobcu. Opravy kočíka vykonané inými osobami ako autorizovaným Servisným 
strediskom alebo Výrobcom rušia platnosť záruky. Výrobca nezodpovedá za zranenie osôb alebo 
poškodenie produktu, ktoré môže vyplynúť z opráv vykonaných inými osobami ako autorizovaným 
Servisným strediskom alebo Výrobcom. 
Výrobca zodpovedá za správnu funkciu vozíka len v prípade, že je zakúpený v špecializovanom 
zdravotnickom obchode. 

 

Vykonajte servisné činnosti: 
 Pred každým použitím vozíka 

o Kontrola účinnosti centrálnej brzdy - Po aktivácii centrálnej brzdy by mali byť obe 
zadné kolesá vozíka zablokované a nesmú sa otáčať zapnuté: 

o Kontrola uchytenia konštrukčných prvkov - Skontrolujte všetky mechanizmy vozíka 
a jeho pohyblivé časti a dbajte najmä na: správnu inštaláciu terapeutického sedadla 
s chrbtovou opierkou k rámu vozíka, správnu montáž všetkých štyroch koliesok, 
správnu funkciu päťbodových bezpečnostných pásov, správne zaistený 
mechanizmus uhlového nastavenia sedadla, správne zaistený mechanizmus 

uhlového nastavenia chrbtovej opierky a správnu montáž opierky nôh.   
o Kontrola stavu pneumatík - Skontrolujte, či pneumatiky všetkých štyroch kolies nie 

sú poškodené alebo opotrebené. 
o Kontrola pevných prvkov rámu, sedadla s operadlom a rámu opierky nôh - Vizuálne 

skontrolujte stav konštrukčných profilov. Tieto prvky nesmú byť poškodené alebo 
prasknuté.  

 Každý mesiac 

o Čistenie vozíka -Všetky pohyblivé časti, ložiská a nastavovacie mechanizmy očistite 
mäkkou handričkou a potom ich namažte niekoľkými kvapkami ľahkého oleja. 
Dávajte pozor, aby ste nezašpinili čalúnenie vozíka alebo vlastné oblečenie. 
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o Kontrola vôle všetkých skrutkových spojov - Starostlivo skontrolujte, či sú všetky 
skrutky a gombíky na vozíku riadne utiahnuté. 

 Každých šesť mesiacov 

o Skontrolujte čistotu čalúnenia a skontrolujte celkový stav invalidného vozíka - 

Nedovoľte, aby bol invalidný vozík zanedbaný, ako je popísané v kapitole „Čistenie a 
starostlivosť“ 

o Kontrola celkového stavu vozíka. Nedovoľte, aby sa invalidný vozík zanedbal 

21. Likvidácia 

Likvidácia a recyklácia: použitý vozík je treba odovzdať do recyklačného strediska v súlade s 
predpismi platnými vo určitej krajine. 
 

22. Súlad s požiadavkami na zdravotnícke pomôcky 

Zdravotnícka pomôcka Triedy I  v súlade s nariadením Európskeho parlamentu a Rady 

(EÚ) 2017/745 z 5. apríla 2017 o zdravotníckych pomôckach. Výrobca vydal príslušné vyhlásenie 

o zhode pre produkt, ktorý je dostupný na www.mywam.eu 
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23. Poznámky 
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24. Zoznam autorizovaných servisných miest  
 

 POĽSKO  
 MyWam Kupiec, Bartold, Angres Spółka Jawna 

 ul. Szczecińska 10, 41-516 Chorzów, Pľsko 

 tel: +48 32 733 11 31 

 webové stránky: www.mywam.eu 

 e-mailová adresa: mywam@mywam.pl 
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25.  Záručný list 

Séria a číslo: ................................. 
Dátum nákupu: ........................ - ........................ - ........................ 

Pečiatka a podpis predávajúceho:  

 

 

Záručné podmienky 

 Výrobca poskytuje kupujúcemu na zakúpený vozík záruku v trvaní 24 mesiacov od dátumu 
nákupu. Závady zistené počas tejto doby budú bezplatne odstránené. 

 Kupujúci reklamujúci vozík by mal doručiť vozík Predávajúcemu alebo Výrobcovi v obale spolu s 
časťami kočíka chránenými proti poškodeniu.  

 Poškodenie spôsobené nedostatočným zabezpečením zásielky vozíka a jeho komponentov nie 
je predmetom záručných opráv. 

 Reklamujúci nemôže požadovať náhradu, ak nesprávne označí alebo nesprávne poistí zásielku 
vozíka a jeho komponentov. 

 Záručná doba sa predlžuje o dobu opravy kočíka.  
 V rámci záručnej opravy nie je možné vykonávať činnosti uvedené v návode, ktoré je užívateľ 

povinný vykonávať svojpomocne a na vlastné náklady.  
 Vozík by sa mal používať v súlade s týmto návodom na obsluhu.   
 Používanie vozíka v rozpore s jeho zamýšľaným použitím, v rozpore s týmto návodom alebo v 

rozpore so zásadami správneho používania spôsobí stratu záruky.   
 Akékoľvek konštrukčné zmeny vozíka zrušujú platnosť záruky.  
 Záruka sa nevzťahuje na poškodenie vozíka spôsobené: nesprávnym používaním, nesprávnou 

údržbou, nesprávnym skladovaním vozíka, mechanickým poškodením ako aj prirodzeným 
odieraním a opotrebovaním dielov (napr. čalúnenie, kolesá). Opravu sa vykonáva na náklady 
užívateľa. 

 Výrobca varuje pred vykonávaním záručných opráv v neautorizovaných servisných strediskách. 
V prípade zistenia takejto opravy alebo neoprávnenej úpravy vozíka zaniká záruka.  

 Záručný list je platný za predpokladu, že má: dátum predaja potvrdený firemnou pečaťou 
predávajúceho, podpis predávajúceho, typ a sériové číslo vozíka.   

 Záručný list je platný za predpokladu, že neobsahuje žiadne prečiarknutia a opravy. 
 Výrobca vozíkov prevádzkuje platený pozáručný servis. 
 Vo veciach, na ktoré sa nevzťahuje tento záručný list, sa použijú ustanovenia Občianskeho 

zákonníka. 
 Všetky záležitosti súvisiace so zárukou a reklamáciou vozíka smerujte na Predajcu alebo priamo 

na Výrobcu   


